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RE991-1, Fig. A4Wdd: Elément D: anneaux Land-N, PS operatonw* setgray

136 144 15P 160 168 1

7Y
_

L i

7. 7 7
.

22

de diametre raster inlpi

RE990-3, Fig. A1Wdd: Elément A: radial callebotid—W, W-N, N-ZetW-Z; PS operatorw* setgray
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REQ90-5, Fig. A2Wdd: Elément B: 5 équidistants: gris étapes- NO + W1 PS operatorw* setgray
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RE990-7, Fig. ABWdd: Elément C: 16 équidistants gris étapes; PS operatov* setgray
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graphique RE99; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775¢ntrée rgb/cmyk —> rglyg

RE991-3, Fig. ASWdd: Elément E: Linge raster sous 45° (ou 135°) degrée; PS opewitsetgray
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0,400 0,467

RE991-5, Fig. A6BWdd: Elément F: Linge raster sous 90° (ou 0°) degrée; PS opendtsetgray
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